

池州市委原副书记王强淮南受审

被控受贿161万余元

星报讯(葛新亮 记者 雷强) 被控受贿161.2176万元,为他人谋取利益的池州市委原副书记王强11月9日在淮南中院接受审理。当日,部分在淮南的全国、省、市人大代表旁听了庭审。

据公诉机关指控,2010年1月至2013年7月,王强在任安庆市委常委、副市长,桐城市委书记,池州市委副书记期间,利用职务便利,收受安徽某酒业有限公司法定代表人李某等多家个人及单位人民币141.8万元、英镑1.8万、美元7.5万以及购物卡1.5万元、黄金和其他贵重物品等共计价值161.2176万元,并为他们谋取利益。

其中,2010年上半年,深圳某装饰集团公司设计部经理方某为承揽工程,到王强家送给王强人民币10万元,王强收下现金并

答应关照。2012年下半年,王强向桐城市一业主单位推荐了方某的公司,之后该公司中标承揽了该工程;2011年至2013年逢年过节期间,安徽某酒业有限公司法定代表人李某为获得王强对该公司的关照以及对公司兴建项目的支持,多次找王强帮忙并送给王强钱物。公诉机关还指控,王强在土地使用权转让、工程建设、职务提拔等方面多次收受他人贿赂。

庭审中,王强当庭认罪、悔罪,同时对指控的部分数额及行为性质提出了辩解,并表示作为一名党员领导干部,如今走上犯罪的道路,对不起组织的培养,对不起群众的信任,对不起家庭。在庭审过程中,控辩双方就起诉书指控的犯罪事实进行了举证、质证,充分发表了辩论意见。案件没有当庭宣判。

安庆市原副市长范先汉被逮捕

星报讯(记者 雷强) 日前,经安徽省亳州市人民检察院提请,安徽省人民检察院决定,以涉嫌受贿罪逮捕安徽省安庆市原副市长、安庆市公安局原局

长范先汉(副厅级)。2016年9月13日,经安徽省人民检察院指定,亳州市人民检察院以涉嫌受贿罪对范先汉立案侦查。目前,该案在进一步侦查中。

蚌埠市人大常委会原副主任宋家传被逮捕

星报讯(记者 雷强) 日前,经安徽省宣城市人民检察院提请,安徽省人民检察院决定,以涉嫌受贿罪逮捕蚌埠市人大

常委会原党组书记、副主任宋家传(副厅级)。2016年9月13日,经安徽省人民检察院指定,宣城市人民检察院以涉嫌受贿罪对宋家传立案侦查。目前,该案在进一步侦查中。



每名党员干部都要包联社区居民

星报讯(周友奇 记者 沈娟娟) 在合肥市望湖街道周谷堆社区,转作风、提效能是党员干部的一项必修课,每一名党员干部,都要联系一名或者几名社区居民,解决问题。

在日常生活中,党员干部经常向社区居民问需问计,把握群众的所思所盼,进而总结经验、研究问题,寓转作风于破发展难题、解民生忧虑之中,将转作风扎根于时代前进的步伐中,使转作风焕发出推动社会进步的正能量。同时,社区两委干部是社区的中坚力量,每位两委干部都是团队的领头羊、排头兵,通过严抓班子建设,两委干部行得正、站得直,能干事、会干事、干成事,用良好的表率树立威信,赢得社区居民信任。

社区两委干部带头兑现班子成员年度承诺事项,落实班子成员每月一次集中理论学习制度,在落实“三会一课”、完善“支部记录簿”、发挥QQ群联系作用的基础上,支部有侧重点进行“试点培育”,获得区级非公企业“双强六好”党组织荣誉称号。此外,周谷堆社区严抓党员教育,按计划落实社区党员、职工每月业务理论电教学习制度。同时,辅以QQ、飞信,组织订阅共产党员、安徽先锋网微信等新媒体方式,提升党员素质。

淮南孔李淮河大桥主线贯通

预计月底将交付使用



星报讯(记者 吴传贤文/图)

11月10日,淮南市重点工程,跨越淮河南北,长达10.28km的孔李淮河大桥主线贯通。孔李淮河大桥始建于2014年5月,历时29个月,预计月底将可全部交付使用。

孔李淮河大桥北岸接线起于潘集区东南庄东侧省道S225处,经吴家湖,潘集火车站西跨淮阜铁路,终于陶于村附近跨淮河大桥;南岸接线起自跨淮河大桥桥南终点,沿孔李煤矿西六风井预留煤柱区布线,终于孔集村附近S308处,大桥全长10.28km,其中跨淮河特大桥长5.317km,北岸接线长3.756km,南岸接线长1.203km。全线采用沥青混凝土路面,双向六车道外行人和非机动车道,总投资18.2亿元。

大桥建成后,将有效缓解现有淮河大桥的交通压力,对加强淮南主城区与北部地区的交通联系,加快煤电一体化产业建设,完美路网结构,完善淮南总体布局,加快淮河北部地区矿产资源开发具有重要意义。

王德志:造血干细胞捐献是一次奇妙的体验



80后身上满满都是正能量

在王德志身上,传递出来的是满满的正能量,在上大学期间,由于家境贫寒,为了省下路费,他在假期没有回家,跟着老师学习起按摩技术,学得很认真,还获得了相关的资格证。现在,他是亳州市一名医生,看病过程中,看到有相关的病人,他就会顺带按摩下,从来不收费,有时候病患经济条件差,无法继续治疗时,他会默默地帮其垫

付医疗费。

如今,他不仅仅在自己的专业领域范围内帮助病人,同时还建立了“亳州市红十字毫爱志愿服务队”,为农村孤寡和空巢老人送去更多温暖。“第九届安徽省青年志愿者优秀个人奖”、“亳州好人”……这一系列荣誉便是很好的证明。

人送小伙外号“力量哥”

回想起造血干细胞捐献经历,王德志说,之前他身体一直很健康,没有什么疾病,唯一遗憾的是,因工作繁忙,锻炼时间少,饮食不规律,导致脂肪肝,没办法献血了,经过了锻炼,渐渐恢复了正常。

王德志有绝活,捐献造血干细胞前不久,他曾用双手拇指支撑,43秒做俯卧撑35个,这段视频被送到世界纪录协会,创下1分钟内双手拇指支撑做标准俯卧撑数量最

多的世界纪录,人称“力量哥”。

捐献后两周,王德志就又生龙活虎起来。“捐献造血干细胞,是一次奇妙的体验,从身体到灵魂,我深刻地体会到生命的意义和价值。”

影响家人一起做公益事业

只要有时间,王德志就参加各种公益活动,而且还做起造血干细胞捐献的宣传员,爱人非常支持他,也给了他勇气和希望。在完成造血干细胞捐献后,王德志成为一名眼角膜捐献志愿者,无偿捐献遗体和器官。不过王德志也坦言,一开始,爱人也是有自己的顾虑,不太认同丈夫的做法。不过妻子对于丈夫的爱和支持,战胜了自己的一切顾虑,成为他的坚实后盾。

王德志介绍,现在只要有时间,妻子就带着儿子一起参加他组织的无偿献血活动。

王德志,亳州人,2011年5月,王德志成为亳州市第一批造血干细胞捐献志愿者。2012年12月4日,他为湖南省一名土家族白血病儿童捐献造血干细胞,是亳州市设立捐献工作站之后的首例捐献者。回想起造血干细胞的捐献,他称这是一次奇妙的体验。

■ 记者 祁琳 整理

致敬100

安徽造血干细胞捐献100例纪念

主办:安徽省红十字会